



2 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ

Άγιοι Σαράντα - Αργυρόκαστρο
17 - 18 Νοεμβρίου

1^η μέρα:

Αναχώρηση από Φλώρινα στις 06.00 π.μ. και από Αμύνταιο στις 06:30 π.μ.. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις στην διαδρομή φτάνουμε στα Γιάννενα. Συνεχίζουμε για τα σύνορα Κακαβιάς. Έλεγχος διαβατηρίων. Άφιξη στην Αλβανία όπου διαμέσου του κύριου οδικού άξονα Κακαβιάς – Αργυροκάστρου θα γνωρίσουμε αρκετά χωριά της Ελληνικής Μειονότητας στην περιοχή της Δρόπολης και στη συνέχεια στην περιοχή του νομού Αγ. Σαράντα. Άφιξη στο Αργυρόκαστρο με πληθυσμό 30.000 κατοίκους περίπου. Το Αργυρόκαστρο είναι το κέντρο της ελληνικής μειονότητας στην Αλβανία και ήταν η έδρα της προσωρινής κυβέρνησης της Βορείου Ηπείρου (1914). Επίσης, θεωρείται σπάνιο παράδειγμα καλοδιατηρημένης Οθωμανικής πόλης και ήταν μεταξύ των 17 πολιτιστικών χώρων που προστέθηκαν στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO τον Ιούλιο του 2005. Στο Αργυρόκαστρο θα επισκεφτούμε το κάστρο της πέτρινης πόλης όπου κατοικείται από τον 1^ο π.Χ. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και ξεκούραση. Στην συνέχεια θα πάρουμε τον δρόμο για την παραλιακή και εντυπωσιακή πόλη των Αγ. Σαράντα, του Νότου με σημαντική ιστορία αλλά και τρομακτική ανοικοδόμηση τα τελευταία χρόνια όπου ξαφνιάζει τον επισκέπτη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη πόλη. Διανουκτέρευση.

2^η μέρα:

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο του Βουθρωτού το οποίο αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα μνημεία του αρχαίου πολιτισμού στην περιοχή. Η παραλιακή διαδρομή θα μας φέρει πολύ κοντά στην Κέρκυρα που βρίσκεται ακριβώς απέναντι και θα περιηγηθούμε στο τοπίο από το βυζαντινό κάστρο του Λυκουρσίου που τελευταία έχει δημιουργηθεί χώρος αναψυχής και θεάματος με εκπληκτική θέα προς Κέρκυρα. Στην συνέχεια θα επιστρέψουμε στην πόλη των Άγιων Σαράντα όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερος για καφέ και γεύμα να απολαύσουμε την υπέροχη θέα. Θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής μας περνώντας από διάφορα ελληνικά χωριά και μέσω του οδικού άξονα Σαγιαδά – Μαυρομάτι, άφιξη στο τελωνείο. Μετά τον έλεγχο των διαβατηρίων συνεχίζουμε για τα Γιάννενα όπου θα κάνουμε στάση για καφέ και συνεχίζουμε για Φλώρινα. Άφιξη στην πόλη μας, το βράδυ γεμάτοι όμορφες εικόνες και αναμνήσεις από την όμορφη εκδρομή μας!

******ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!******

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ - ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 60 €

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Μεταφορά με υπερυψωμένο πούλμαν του γραφείου μας.
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο με πρωινό.
- Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας, γνώστη του προορισμού

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- Φαγητά, ποτά, διασκεδάσεις και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Φόρο διαμονής

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο
E-Mail: info@giatrakastravel.gr

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822
Website: www.giatrakastravel.gr